

食话实说

寻找中秋美食·珍宝假日篇

月圆中秋夜, 饼香珍宝情

秋空明月悬, 光彩露沾湿。

《秋宵月下怀》——孟浩然



高雅环境尽显尊贵

南京珍宝假日饭店气质高贵典雅,宴会厅、餐厅、客房等装潢设施小到桌椅,大到门窗,均主要以红木为材质,进行别具匠心的设计装潢。适宜的调配比例、和谐的色彩美感和精致的手工点缀,让珍宝假日饭店独具中国传统韵味又不失现代时尚美感,展现古典高雅的皇宫贵族气质,彰显独特品位、回归自然舒适。

珍宝餐厅,富丽堂皇、美肴荟萃。饭店一到三层三十几个大小包间,装饰富丽堂皇、风格各异。

辉煌时代,英雄辈出,坐落在河西新区江东中路188号的“珍宝假日饭店”如一颗璀璨的珍宝明珠在河西地块冉冉升起,标志着河西新区又诞生出一个集国际化、标准化、现代化于一体的准四星综合酒店。

给宾客以自由的选择和不一样的感受。位于三楼的珍宝厅以高昂的价格打造最好的豪华包间,花20万购买的纯手工地毯,踩上去舒适厚重,考究的红木家具、精致的古玩、昂贵的金边餐具、大屏幕的液晶电视、色彩斑斓的七彩水晶灯饰以及流线型水晶灯柱……置身其中极具贵族风范,是您宴请贵宾尊客最理想的地方。

而客房专注打造唯美空间,引领时尚生活。客房设计考究而有品位,现代化服务设备一应俱全,舒适、温馨。每个豪华套房各有不同特色。位于七楼的檀木客房,是最具有中国传统特色的豪华套房,其中的家具全部采用檀木制作,使整个房间散发着贵族气息。八楼的超豪华套房,是中西合璧的杰作,家具由上好的红木镶金制作,雕龙凿凤,豪华大气,雍容华贵,处处流露着帝王风范。入住其中,尽显奢华生活,尊贵人生。

美味月饼 重磅出击

“年年岁岁中秋夜,岁岁年年饼相异”。伴随中秋佳节的来临,珍宝推出自己独特精致的月饼,丰富了消费者的中秋生活。

月满西楼温馨祥和,是珍宝

带给消费者的团圆祝福。内含的美味月饼为人们送去味蕾的享受,蛋黄莲蓉、鲍鱼莲蓉、贵妃醉酒、双仁豆沙……都是礼盒中的精粹,精选上等食材,制作精致,为人们送去实惠美味的月饼大餐。彩云追月礼盒活泼浪漫,让食客在月饼的饕餮中享受快乐的月圆之夜。月光宝盒精致高贵,融合月光的恬静自然,礼盒之中承载的是月饼中的上乘之作——广式月饼,包括燕窝莲蓉、双黄莲蓉、佛跳墙、XO干贝等月饼。月光宝盒精选优质养生食材,极富营养价值,月饼皮薄、馅足,口感松软、细腻,受到人们的追捧和喜爱。



珍宝大宴会厅



优惠链接

为答谢新老宾客,回馈广大市民长期以来的支持与厚爱,珍宝假日饭店现推出以下特惠活动:凡餐标达1888元,赠238元彩云追月月饼一盒;凡餐标达2388元,赠398元月满西楼月饼一盒;凡餐标达3688元,赠698元月光宝盒月饼一盒。活动时间为2011年8月18日至9月12日。

此外,珍宝假日饭店凤台南路店9月即将盛大开业!珍宝假日饭店江宁店正在火热筹备中!



珍宝会议室



珍宝假日饭店

3200000 86996626 HOTEL

珍宝假日饭店

月圆中秋夜

饼香珍宝情

为答谢新老宾客,现推出以下特惠活动:

答谢一 凡餐标达1888元/ 赠238元彩云追月月饼一盒

答谢二 凡餐标达2388元/ 赠398元月满西楼月饼一盒

答谢三 凡餐标达3688元/ 赠698元月光宝盒月饼一盒

活动时间: 2011年8月18日—2011年9月12日截止

另: 珍宝假日饭店凤台南路店九月即将盛大开业

珍宝假日饭店江宁店正在火热筹备中.....



彩云追月礼盒



月满西楼礼盒



月光宝盒

地址:南京市建邺区江东中路188号 电话:86996626 86996628